



ಕೆ.ಎಲ್. ರಾಹುಲ್ ಮಾಗಿದ ಆರಂಭಿಕ ಆಟಗಾರ. ತಮ್ಮ ಟೆಸ್ಟ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬದುಕಿನ ಮೊದಲ ಹೆಜ್ಜೆಗಳಲ್ಲೇ ಭರವಸೆ ಹುಟ್ಟಿಸಿದ ಅವರು ಈ ವರ್ಷ ಸಾಕಷ್ಟು ಟೀಕೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ್ದರು. ಮೊನ್ನೆ ವೆಸ್ಟ್‌ಇಂಡೀಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಅವರು ಆ ಟೀಕೆಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಗುಡಿಸಿ ಹಾಕುವಂತೆ ಆಡಿದರು.

ನೊಗವ ಇಳಿಸಿದ ರಾಹುಲ್

■ ವಿಶಾಖ ಎನ್.

ಇದೇ ವರ್ಷ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 27ರಂದು ಜಾರ್ಖಂಡ್ ವಿರುದ್ಧ ಕರ್ನಾಟಕವು ವಿಜಯ್ ಹಜಾರೆ ಟ್ರೋಫಿ ಎಲ್ವೆಟ್ 'ಎ' ಗುಂಪಿನ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದಿತು. ಆಗ ಪತ್ರಿಕೆಯೊಂದು ನೀಡಿದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ: 'ರಾಹುಲ್ ಕಳಪೆ ಫಾರ್ಮ್ ಮುಂದುವರಿಯಿತು ನಡುವೆಯೂ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ 123 ರನ್‌ಗಳ ಗೆಲುವು'. ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾ ವಿರುದ್ಧ ಅದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ನಡೆದಿದ್ದ ಟ್ವೆಂಟಿ 20 ಸರಣಿಯನ್ನು 11ರಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಸಮನಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಆಗಲೂ ರಾಹುಲ್ ರನ್ ಗಳಿಸಲು ತಡಕಾಡಿದ್ದರು. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಟೆಸ್ಟ್ ಸರಣಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ತಂಡದಲ್ಲಿ ಅವರ ಹೆಸರು ಇರಲಿಲ್ಲ. ಅದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ವಿಜಯ್ ಹಜಾರೆ ಟ್ರೋಫಿ ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಿ ಮತ್ತೆ ಫಾರ್ಮ್ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಅನಿವಾರ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಎದುರಾಗಿದ್ದದ್ದು. ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ದುಃಖಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಅವರು 51 ಎಸೆಗಳನ್ನು ಆಡಿ ಜಾರ್ಖಂಡ್ ಎದುರು ಬರೀ 29 ರನ್ ಗಳಿಸಿದ್ದರು.

ಅದೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಇನ್ನೊಂದು ಪತ್ರಿಕೆ 'ಫಾರ್ಮ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರುವ ರಾಹುಲ್ ಬದಲಿಗೆ ಬೇರೆ ಆರಂಭಿಕ ಆಟಗಾರನನ್ನು ಹುಡುಕಿದ ಸೌರವ್' ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು.

ಆ ಕಾಲಘಟ್ಟದವರೆಗೆ 36 ಏಕದಿನದ ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ರಾಹುಲ್ ಆಡಿದ್ದರು. ಆ ಪೈಕಿ ಆರಂಭಿಕ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿದ್ದು 33ರಲ್ಲಿ. ಆ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಅವರ ರನ್ ಗಳಿಕೆಯ ಸರಾಸರಿ 36.82.

ಸಿಡ್ನಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಗ್ರೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾದ ವಿರುದ್ಧ ಅವರು ಆರಂಭಿಕ ಆಟಗಾರನಾಗಿ ಆಡಿದ ಮೊದಲ ಟೆಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲೇ ಶತಕ ಗಳಿಸಿದರು. ಮುರಳಿ ವಿಜಯ್ ನಂತರ ಆ ಸ್ಥಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಡೆದಿದ್ದ ಹುಡುಕಾಟಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾದ ಉತ್ತರ ಸಿಕ್ಕಿತೆಂದೇ ಆಗ ಚಿಂತಕರ ಚಾವಡಿ ಸರ್ವಿಫಿಕೇಟ್ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು. ಅದನ್ನು ಪುಷ್ಟೀಕರಿಸುವಂತೆ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಹಾಗೂ ವೆಸ್ಟ್‌ಇಂಡೀಸ್ ವಿರುದ್ಧ ನಡೆದ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯಗಳ ಸರಣಿಗಳಲ್ಲೂ ರಾಹುಲ್ ಆಡಿ, ಆ ತಂಡಗಳ ವಿರುದ್ಧವೂ ತಲಾ ಒಂದೊಂದು ಶತಕ ದಾಖಲಿಸಿದರು.

ಆಕ್ರಮಣ, ಸಂಯಮವನ್ನು ಸಮಯೋಚಿತವಾಗಿ ಬೆರೆಸಿ ಆಡುವುದು ರಾಹುಲ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಅಕಾಡೆಮಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ರಾಹುಲ್ ದ್ರಾವಿಡ್ ಆಟ ನೋಡಿ ಬೆಳೆದಿರುವ ಹುಡುಗ. ಕವರ್‌ಡ್ರೈವ್‌ಗಳ 'ಆ ರಾಹುಲ್' ಹಾಕಿದ್ದ ಸಹಿಯನ್ನೇ ಇವರೇ ಮಾಡಲು ಎಷ್ಟೋ ಸಲ ಹೋಗಿರುವುದಕ್ಕೂ ಉದಾಹರಣೆಗಳು ಸಿಗುತ್ತವೆ. ಟೆಸ್ಟ್, ಏಕದಿನ, ಟ್ವೆಂಟಿ20 ಮೂರೂ ಮಾದರಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶತಕಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿರುವುದು ಅವರ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಹಿಡಿದ ಕನ್ನಡಿ. ಹೊಸಕಾಲದ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂಥ ಈ ಮಟ್ಟಿನ ಸ್ಥಿತಿಸ್ಥಾಪಕತ್ವ ಗುಣ ಆರಂಭಿಕ ಆಟಗಾರನಿಗೆ ಇದ್ದರೆ ಅದು ವರದಾನವೇ ಹೌದು.

2016ರಲ್ಲಿ ರಾಹುಲ್ ಏಳು ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯಗಳಿಂದ 599 ರನ್ ಜಮೆಮಾಡಿದ್ದರು, ಅದೂ

